

促進復甦

此外，針對不同客群和主題，並配合全年不同節慶假期及盛事，各合作平台亦將提供多元化的遊澳消費優惠，除機票買一送一及酒店五折券外，將加推購物、景點門票及美食等其他優惠。現場參與路展的人士，如符合資格使用澳門酒店五折券下單，購買澳門旅遊產品，即可獲贈面值 50 澳門元的澳門通卡一張。

荷花書畫展同日開幕

每年夏天荷花盛開，澳門荷花節已成為本地的盛事活動之一。為期十天的「第七屆澳門國際荷花書畫作品展粵港澳大灣區巡展」珠海站於今(28)日「感受澳門 樂無限」大灣區巡迴路展同日開幕，讓珠海居民欣賞多件書畫作品。

「感受澳門 樂無限」大灣區巡迴路展計劃於 8 至 12 月期間的 9 個周末，聯同澳門的旅遊休閒企業、內地電商平台和線上旅行社



互動遊戲適合大人小孩參與。

(OTA) 等，一起走訪大灣區內廣東 9 市，包括：珠海、中山、深圳、廣州、肇慶、惠州、江門、佛山及東莞，以大篷車作賣點舉行小型路展，希望結合線下活動及線上宣傳攻勢，多方位推動大灣區城市的居民來澳旅遊，助力本澳旅遊經濟復甦。

宣傳見效旅客創新高

隨著澳門疫情穩定，在澳門與內地通關利好措施下，加上宣傳漸見成效，澳門入境旅客量近日回升。8 月 27 日入境澳門的旅客有 18,620 人次，為自 8 月初恢復免隔離赴珠至今的最高單日旅客紀錄。

此外，澳門在 8 月 20 日至 26 日共錄得逾 10 萬 (103,162) 入境旅客人次，日均旅客有 14,737 人次，



澳門入境旅客量近日顯著回升。

較 8 月 13 日至 19 日的日均人次 (12,485) 升 18.0%，較 7 月日均人次 (315) 上升 4,578.4%。

旅遊局持續透過線上線下多渠道宣傳，全力擴大客源，促進澳門旅遊業復甦。「感受澳門 樂無限」大篷車巡迴路展首站珠海正式啟動，「山東·青島澳門周」大型路展亦將於 9 月初開鑼，展示澳門多元「旅遊+」，吸引內地旅客國慶及節假日來澳旅遊消費。

旅遊局持續在各個官方線上平

台，陸續推出最新系列短視頻及貼文宣傳，並與電商及線上旅行社加強合作，結合「感受澳門樂無限」月月精彩活動，加推酒店和機票優惠；又計劃邀請幸運旅客拍攝短視頻，將遊歷過程制作成短片送給幸運旅客。

旅遊局密切留意疫情，積極配合衛生部門發出的相關指引，適時調整活動安排和宣傳計劃，持續透過多渠道宣傳，全力擴客源，推動澳門旅遊業復甦。

劉家裕建議藉修法檢討《網絡安全法》的安全視野



澳門經濟民生聯盟主席劉家裕出席第二場修改《維護國家安全法》公開諮詢會。

澳門修改《維護國家安全法》第二場公開諮詢會（經濟界別專場）於 8 月 27 日下午三時在中葡平台綜合體舉行。保安司司長黃少澤，保安司司長辦公室主任張玉英，保安司司長辦公室顧問曾翔、張國華、梁浩賢，司法警察局局長薛仲明出席。

澳門經濟民生聯盟主席劉家裕



出席第二場修改《維護國家安全法》公開諮詢會（經濟界別專場）的澳門經濟民生聯盟團隊。

發言時指出，特區政府此次修改《維護國家安全法》具有必要性及適時性，修法方向具有社會現實性及可操作性，總體上表示支持。

劉家裕特別強調，國家安全是包含國家經濟及地區經濟安全的範疇，而現今世界經濟都已進入網絡化境界，倘犯罪者利用這種手段組織滲透，進行刻意干擾及破壞經濟系統正常操作，將引致社會不穩居民信心動搖，造成安

全隱患。

劉家裕指出，新華網於 2020 年 6 月 26 日就發表美國《1947 年國家安全法》在國家安全上立法，規管網絡安全，其中頒佈《澄清境外資料的合法使用法》（俗稱《雲法案》），規定在美國政府提出要求時，任何在雲上存儲資料的美國公司都要將資料轉交給美國政府。根據美

國司法部發表的《雲法案》宣介白皮書，位於美國境外但被美國法院認為「與美國有足夠聯繫且受美國管轄」的外國公司也適用於上述資料轉交規定。借此，美國政府將資料攫取之手延伸到境外。這種情況將使國家執行國安法時，可以處理跨國企業在促進國家及地區經濟時，能有效打擊刻意利用網絡經濟手段，影響及幹擾國家及地區經濟安全。

劉家裕結論稱中華人民共和國

網絡安全法包含了防恐罪，香港也在制定網絡安全法，因此，劉家裕期望政府藉此次修法，可研究將現行《網絡安全法》的內容，以國家及地區安全視野，融入本次修改的行文中，以彰顯總體國家安全觀的全方位防禦網。

保安司司長黃少澤回應稱，澳門《網絡安全法》在 2019 年底生效，是作為國家安全其中一部分進行立法，當時他本人及司長辦均到內地及香港進行拜訪、考察，並研究世界各地關於網絡安全的相關法律制度。

該法律最基本的法律精神是澳門關鍵基礎設施的安全，包括公共與私人部分，與市民日常生活、福祉、社會運作等息息相關，並非管市民使用網絡的安全。法例生效至今運作良好，但市民使用網絡安全的意識有待提高，未來政府會就網絡安全進行重點宣傳和教育。

澳門經濟民生聯盟團隊當日出席第二場修改《維護國家安全法》公開諮詢會的還有聯盟理事長何金明，副理事長夏俊英、李蔭良、凌家珍，理事陳文浩等人。